



ERRATA nº 1 - EDITAL DO I SINEPEX e VI SIEPEX/UFPA/CASTANHAL

O Coordenador do Campus Universitário de Castanhal, Prof. Dr. Francisco Valdinei dos Santos Anjos, torna público a **ERRATA nº 1** do edital que normatiza o **I Simpósio Nacional de Ensino, Pesquisa e Extensão - I SINEPEX e VI Simpósio de Ensino, Pesquisa e Extensão - VI SIEPEX/UFPA - Campus de Castanhal**.

Trata-se da alteração dos ITENS **5 e 6**.

Onde se lê:

5 – INSCRIÇÃO

As inscrições de participantes serão realizadas somente pela Internet, no endereço: <https://www.even3.com.br/isinepexvisiepex/>, no período de 15 de setembro a 15 de outubro de 2023, com encerramento às 23h59. Os valores de inscrição estão no anexo de número 2.

Leia-se:

As inscrições limitadas a 1500 (mil e quinhentos) participantes serão realizadas somente pela Internet, no endereço: <https://www.even3.com.br/isinepexvisiepex/>, no período de 15 de setembro a 15 de outubro de 2023, com encerramento às 23h59.

OBS. Exclui-se o anexo nº 2, referente aos valores.

Onde se lê:

6 – SUBMISSÃO E APRESENTAÇÃO DE TRABALHOS

As submissões dos trabalhos, para comunicação oral e pôster serão realizadas no endereço: <https://www.even3.com.br/isinepexvisiepex/>, no período de 15 de setembro a 30 de setembro de 2023, com encerramento às 23h59.

Leia-se:

As submissões dos trabalhos, para comunicação oral e pôster serão realizadas no endereço: <https://www.even3.com.br/isinepexvisiepex/>, no período de 15 de setembro a 30 de setembro de 2023, com encerramento às 23h59. Será cobrada uma **taxa de R\$ 9,99** por submissão e publicação de trabalho na plataforma Even3.